

НОВОСТЬ

26.10.2012

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА В КОГАЛЫМЕ ПРОЙДЕТ КИНОФЕСТИВАЛЬ

В Когалыме (ХМАО-Югра) при поддержке нефтяников ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») с 28 октября по 6 ноября пройдет десятый фестиваль отечественного кино «Золотая лента».

Решение о поддержке принято на заседании Правления Общества. Финансовые средства на организацию мероприятия перечислены культурно-досуговому комплексу «Янтарь». Западносибирские нефтяники поддерживают фестиваль в течение пяти лет.

В числе гостей юбилейной «Золотой ленты» 2012 года народная артистка РФ Светлана Дружинина, заслуженный деятель искусств РФ Владимир Грамматиков, заслуженные артисты РФ Оксана Стасенко, Алексей Шевченков, Игорь Скляр. Жители и гости Когалыма встретятся также с Анной Большовой, Алексеем Никульниковым, Яной Трояновой и Олесей Железняк.

В программе фестиваля - творческие встречи с актерами, показ художественных фильмов из золотого фонда отечественного кинематографа, а также премьерные показы.